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Karolina 2017 közepén regisztrálta farmját. Senkit sem lepett meg a döntése, hiszen családja, barátai, 

ismerősei hosszú évek óta igazi „a föld gyermekének” tekintették, aki szereti földjét, atermészetet, állatait, 

és nem fél a munkától. A fiatal gazda fajtatiszta Limousin húsmarhát nevel. A farmon jelenleg 17 Limousin 

található, folyamatosan növeli a szarvasmarhák számát. Szülei, Vidutė és Darius Kočiūnai, akik szintén 

gazdálkodnak, segítettek neki a szarvasmarha-tenyéstést választani. Már szülei gazdaságában dolgozva 

megismerte a szakterület sajátosságait, megszokta az állatokat, így nem volt nehéz eldönteni, melyik 

mezőgazdasági ágat válassza és fejlessze. 

Karolina Kočiūnaitė szülei 2012 óta gazdálkodnak. Amikor a családfő nyugdíjba vonult, a házaspár úgy 

döntött, hogy a hústermelésre koncentrálnak. Kezdésként hét fajtatiszta Limousin üszőt és egy bikát 

vásároltak. Jelenleg 72 Limousin szarvasmarhájuk van. Darius Kočiūnas az „5000 aubrakas Lazdijai” 

húsmarha-tenyésztő szövetkezet tagja. A szövetkezet tagjai azáltal, hogy lengyel felvásárlóknak adják el 

szarvasmarháikat, magasabb árat kapnak marháikért, ugyanakkor olcsóbban kapják meg a 

mezőgazdasághoz szükséges eszközök egy részét. 

A Kočiūnai család 73 hektár földterülettel rendelkezik, ebből 30 hektárt birtokolnak, a többit bérlik. 46 ha 

gyepterület, 27 hektárt búzával, rozzsal, tritikáléval, zabbal és kukoricával vetettek be idén. Szénát 

készítenek állataiknak és kukoricaszilázst állítanak elő. A fiatal gazdálkodónak csak egy traktorja van 

rakodógéppel, a takarmánykészítéshez szükséges összes többi felszerelést a szülei gazdaságából 

„kölcsönözi”. 

Karolina Kočiūnaitė a 2014-2020-as litván vidékfejlesztési program „Fiatal gazdálkodók letelepedésének 

támogatása” keretében kapott támogatást. E támogatás nélkül valószínűleg nem kezdett volna gazdálkodni. 

Gyakorlatilag lehetetlen új gépeket vásárolni egy induló gazdaság számára: az árak nagyon magasak, a 

gazdaság bevétele pedig alacsony. Karolina a támogatásból új traktort és rakodót vásárolt. A támogatás 

összege 40 000 euró volt. Mivel a traktor drágább volt, sok saját pénzt kellett még hozzátennie, és felvett 

bankhitelt is. A fiatal gazda pályázott a gazdasága korszerűsítésére is. Korszerű kombájn vásárlását tervezi. 

Karolina Kočiūnaitė új ismereteket sajátít el a Lazdijai kerületben szervezett szemináriumokon, és 

elmondása szerint sok hasznos tanácsot talál az interneten, ahol a gazdák megosztják egymással 

tapasztalataikat, és sok kérdés megválaszolásában segítenek. A tudása azonban még mindig hiányos, ezért 

reméli, hogy a jövőben sokat tanulhat. Karolina Kočiūnaitė jogot tanult. Eltökélt szándéka, hogy ha 

lehetőség nyílik rá, segít a gazdáknak harcolni a jogaikért és a jobb gazdálkodási feltételekért, hiszen ez 

neki is fontos. 
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